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1 Parabole - Bezier
1.1 Travail sur géogébra
Pour t ∈ [0; 1], on note Gt le barycentre des points A, B, C affectés des coefficients t2, 2t(1− t) et (1− t)2.

1. Dans une feuille geogebra, tracer le lieu des points Gt lorsque t parcourt [0; 1].
2. Quelle semble être la nature de ce lieu ?
3. On choisit A (−2; 0), B (0; 4) et C (2; 0). Conjecturer une équation de la courbe dans ce cas.

1.1.1 Démonstration

Établir que le lieu du point Gt lorsque t parcourt [0; 1] est bien, avec les points A (−2; 0), B (0; 4) et C (2; 0), caractérisé
par l’équation conjecturée.
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